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SEANCE DU 21 octobre 2005
 

Projet de Rénovation Urbaine : Convention entre la Caisse des 
Dépôts et Consignations et la Ville de Niort - Cofinancement du 

poste de Chef de projet

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Alain BAUDIN 
 
Présents :

Adjoints :
Mme Françoise BILLY, M. Gérard NEBAS, M. Gilles FRAPPIER, M. Luc 
DELAGARDE, Mme Nicole GRAVAT, M. Guillaume JUIN, M. Rodolphe CHALLET, 
M. Paul SAMOYAU, Mlle Fabienne RAVENEAU, M. Amaury BREUILLE, M. Robert 
PLANTECOTE, M. Jacques LAMARQUE, M. Gérard ZABATTA  
 

Conseillers :
Mme Andrée CHAREYRE, M. Michel GENDREAU, M. Rémy LANDAIS, Mlle Karen 
NALEM, Mme Annie COUTUREAU, Mme Madeleine CHAIGNEAU, Mme Valérie 
UZANU, Mme Catherine REYSSAT, Mme Danièle GANDILLON, M. Bernard 
JOURDAIN, Mme Isabelle RONDEAU, M. Yannick TARDY, Mme Françoise HALAT, 
M. Joël RENOUX, Mme Jacqueline LEFEBVRE, M. Franck GIRAUD, M. Dominique 
GUIBERT, Mme Elisabeth BEAUVAIS, Mme Claudie LAROCHE, M. Marc 
THEBAULT, M. Jean-Louis EPPLIN 
 
Secrétaire de séance : 
Monsieur Rodolphe CHALLET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
 
Mme Jeanine BIMES donne pouvoir à Mlle Fabienne RAVENEAU.
Mme Geneviève RIZZI donne pouvoir à M. Gérard ZABATTA.
Mme Nathalie BEGUIER donne pouvoir à M. Guillaume JUIN.
Mme Marie-Edith BERNARD donne pouvoir à Mme Danièle GANDILLON.
M. Michel PAILLEY donne pouvoir à M. Bernard JOURDAIN.
M. Alain GARCIA donne pouvoir à Mme Jacqueline LEFEBVRE.
Mme Michelle LE FRIANT donne pouvoir à Mme Elisabeth BEAUVAIS.
M. Stéphane TRONEL donne pouvoir à M. Jean-Louis EPPLIN.
 
 
Excusés :

 
 

Conseillers :
Mme Catherine DEGUERCY, Mme Christabelle CHOLLET
 
 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 21 octobre 2005
 

DELIBERATION  D20050423 



 
AMERU Projet de Rénovation Urbaine : Convention entre la Caisse des 

Dépôts et Consignations et la Ville de Niort - Cofinancement du 
poste de Chef de projet

 
Monsieur le Maire expose :
 
Mesdames et Messieurs,
Après examen par la Commission Générale,
Sur proposition du Maire,
 
Le Projet de Rénovation Urbaine de la Ville de NIORT a été déposé auprès de la Préfecture le 16 septembre 2005. Les 
prochaines échéances sont la présentation du dossier en Comité technique ANRU courant octobre et ensuite en 
Comité d’Engagement au cours du mois de décembre 2005. Il s’agit d’étapes essentielles dans la validation du projet et sa 
mise en œuvre. 
 
Au cours de l’année 2005, le Projet de Rénovation Urbaine sur les deux quartiers s’est concrétisé en donnant lieu à de 
nombreux débats lors de groupes de travail, de comité technique et de comité de pilotage où tous les aspects du projet ont pu 
être travaillés.
 
Le dossier ANRU qui en a résulté est donc le fruit d’une élaboration conjointe partagée entre les différents partenaires.
 
Le suivi et le pilotage de ce dispositif est la mission du chef de projet dont le poste a été requalifié en cours d’année en poste 
de directeur de projet. L’exercice de cette fonction se déroulera  au sein d’une direction de projet de 5 personnes 
composée spécifiquement et dédiée à ce projet.
 
La Caisse de Dépôts a accompagné la Ville de NIORT depuis le début de l’Opération de Renouvellement Urbain à travers 
le cofinancement du poste de Chef de Projet. Afin de poursuivre ce partenariat sur le plan de l’ingénierie de projet, une 
nouvelle convention figurant en annexe de la présente délibération est proposée qui fixe les modalités d’intervention de la 
Caisse des Dépôts et Consignations, pour la période allant du 1er janvier au 31 décembre 2005, pour le poste de Directeur 
de Projet.
 
De la même manière dans le cadre des opérations urgentes au titre de 2005, l’Agence Nationale de Rénovation Urbaine 
est sollicitée à hauteur de 33 % pour le cofinancement du poste de Directeur de projet sur la période allant du 1er janvier 2005 
au 31 décembre 2005.
 
 
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir autoriser Monsieur le Maire ou son représentant à :

-                      signer la convention ci-jointe entre la Ville de NIORT et la Caisse des Dépôts et Consignation,
-                      solliciter auprès de l’ANRU la subvention correspondante.

 
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 43
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              2

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L’adjoint au Maire

 
 
 
 

Gérard NEBAS
 
Ordre du jour


